

Именно в это время работники культуры стараются уделить еще больше внимания людям, так остро в этом нуждающимся. Тоншаевская центральная районная библиотека ежегодно в Декаду инвалидов проводит самые разнообразные культурно-досуговые мероприятия для людей с ограниченными возможностями здоровья.



9 декабря в читальном зале библиотеки провели игровую познавательную программу «Мы за чаем не скучаем». Ведущие Клешнина Н. Г. и Юргина С. В. рассказали гостям о полезном и прекрасном напитке – чае. Как он появился на Руси и

с чем его пили. В ходе мероприятия была показана электронная презентация об истории самовара, проведена литературная викторина. Предлагалось вспомнить те художественные произведения, в которых упоминается чаепитие. Так же гости праздника вспомнили пословицы и поговорки о чае и самоваре, предлагалось отгадать загадки. В конце мероприятия был проведен небольшой конкурс знатоков чая «Определить на вкус, что добавлено в чай». И самому активному участнику в подарок дали пачку чая «Липтон». В читальном зале была оформлена книжная выставка «Чай пить – приятно жить».

В течении декады инвалидов на абонементе работала книжная выставка – совет «100 советов на здоровье».